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Leesoffensief  -  Stand van zaken

In 2021 werd het actieplan ‘Een Leesoffensief voor Vlaanderen’ opgeleverd. Het plan schuift 
acht strategische doelstellingen naar voren, die verder geconcretiseerd worden in dertig 
operationele doelstellingen en vijftig acties. Voor elk van de acties is een timing en een 
budget omschreven, en wordt omschreven welke actoren op welke manier betrokken 
zouden moeten worden. Er zijn drie beleidsdomeinen prioritair betrokken, namelijk 
Onderwijs, Cultuur en Welzijn. Een aantal acties zijn inmiddels al van start gegaan.

Daarbij heb ik de volgende vragen respectievelijk voor de ministers van Onderwijs, Cultuur 
en Welzijn.

1. a) Welk budget reserveert elk van de drie beleidsdomeinen voor de uitrol van het 
Leesoffensief? Graag een meerjarenraming vanaf het jaar 2022. Graag een 
gedetailleerde begroting, met verwijzing naar de verschillende effectieve 
rekening- en begrotingsposten. 

b) Welk deel van het budget wordt gereserveerd voor de acties? 

c) Welk deel van het budget wordt gereserveerd voor overhead (algemene kosten, 
communicatie, ...)?

2. Graag een stand van zaken met een overzicht van de acties, met daarbij de volgende 
informatie: 

a) Welke acties zijn al opgestart? 

i. Wat is de timing van de acties? Wanneer zijn ze gestart, tot wanneer lopen ze?

ii. Welk budget is gereserveerd, vanuit welk(e) beleidsdomein(en)?

iii. Welke actoren zijn al betrokken?

iv. Hoe is het budget verdeeld onder de actoren? Welk budget is gereserveerd voor 
welke actor?

b) Welke acties zijn nog niet opgestart, maar zullen in deze legislatuur nog opgestart 
worden? 
i. Wat is de timing van de acties? Wanneer worden ze opgestart, tot wanneer 

lopen ze?



ii. Welk budget zal gereserveerd worden, vanuit welk(e) beleidsdomein(en)?

c) Welke acties zullen niet meer in deze legislatuur opgestart worden? wat is de 
motivering daarvoor?

3. Hoe verloopt het overleg met de partners en actoren? 

a) Graag een overzicht van wie de acties coördineert. 

b) Graag een overzicht van de verschillende actoren die al betrokken zijn en die nog 
betrokken zullen worden.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (79), Hilde Crevits (178), Ben Weyts 
(149)



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 79 van 23 november 2022
van ELISABETH MEULEMAN

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Ben Weyts, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 
Dierenwelzijn en Vlaamse Rand.


